

昨天交房-今天装修-90天人住 美得你开创第六代买家模式，真正的拎包入住

年底将至，郑州家装市场又将迎来一场大放价的热潮。面对浩如烟海的家装促销产品，你将如何抉择？

近日，郑州第一家全产业链装饰公司——河南美得你家装工厂店智能家居体验馆正式亮相，倾情奉献涵盖设计、基础装修、材料选购、家具配套、软装搭配、家电等项目的全新第六代“买家模式”，让你的装修真正省事、省心、省钱、还安全。第六代买家模式，其一站式服务不仅可以缩短装修工期，更能让郑州消费者享受高性价比的产品。相信不久的将来，第六代买家模式会成为郑州家装市场的主流。

美得你开创全新“买家”模式 省钱、省时、省力、又省心

现在消费者都有这样的感受，各种各样号称“低价”“全包”“工厂价”“拎包入住”的广告比比皆是，结果大多是说得好听，做得难看：说是五六万甚至两三万就可全包整装，去了才告知不包这不包那，预算时也故意漏项、报价玩概念、主材偷梁换柱、施工滥竽充数，多数还不包家具家电，就是包家具家电，也是件数太少、以次充好。

为了让郑州家装业主都能远离家装暴利，拒绝家装陷阱，让豪华装修平价走进百姓家，美得你家装工厂店独家开创了第六代买家模式，为顾客提供一站式服务，美得你

装工厂店推出的100平米129800元的豪华全包装修，包含全房21件品牌家具、包含所有装饰材料、包含全房墙纸窗帘、包所有人工、包背景造型、持开业财卡再赠送10件品牌家电。

据美得你家装工厂店执行董事周胤介绍，美得你家装工厂店独家开创的第六代买家模式，它涵盖了设计、基础装修、材料选购、家具配套、软装搭配等项目，避免了传统家装零敲碎打、消费者花钱又不出彩、装修成本无法有效控制等一系列弊病，同时更避免了设计师、项目经理吃材料回扣损害消费者利益的行业陋习。

每个消费者在参观实景主题馆后，通过非常简单的方式：“火锅”点单，选定喜欢的产品与风格，享受一整套装修服务。省去和设计师协商设计稿、选购水电基材、厨卫、地板、瓷砖、家具、软装等一系列繁琐事情的时间，大大缩短时间成本和经济压力，与传统的装修价格相比，要省去40%的成本，省去80%的时间和精力。为保证装修质量，美得你家装工厂店还承诺，业主对施工质量不满意，即可砸掉重做。

“样板家”实景呈现 一扫消费者装修困扰

近日，笔者前往美得你家装工厂店进行了体验，走进样板间，感觉走进了

一个时尚温馨的家中，整个装修的色调突出，家具和各种装饰品搭配非常具有艺术感。这里打造的14套不同风格的实景样板间，现代风格、简欧风格、中式风格、地中海风格、田园风格等全景直观呈现在装修业主面前，大到橱柜，小到灯饰。家具、家电、装饰、装修材料，品牌建材展厅区里，大自然瓷砖、恒洁卫浴、箭牌卫浴、逸品木门、海尔电器、美的电器等知名品牌产品可供选择，业主可以从风格到材料，从工艺到配饰，一比一搬回家中，真正给你所见即所得的“买家”体验。

笔者了解到，在美得你家装工厂店中，各种风格、种类的家居建材商品和谐统一地在一个直观、真实的样板间里展示，消费者可以亲身感受和体验到家居生活的真实场景，直观、感性而易于把握和接受。这是由家装、家具、家电等分散的卖场向聚集、整合、配套的居家博览体验消费的转换。如果说传统的家装中，人们需要在脑海中将一个个家居产品进行搭配、组合，进行一个复杂的设计过程，那么在美得你家装工厂店中，你完全可以省去这个环节，你总可以找到一个自己喜欢的装修风格，然后搭配成品的家具、家电，一眼看到未来家的样子，90天的装修期就可以打造一个属于自己温馨舒适的家。 赵青

Mdni 美得你
1098
懂你更懂家

河南美得你家装工厂店

装修的业主马上拨打
0371-

88888671、88888672

签单就送

10大家用电器
全房21件家具

地址：航海路与城东路交叉口河南一建集团1-3楼
(郑州美得你家装工厂店)

